



शिक्षक		धर्मादीन		भैरवाळ		घडील		पिता	
स्वयंपाकी		डॉक्टर		भंडारपाल		पाळक		खिस्ती पीतकार	

आई		रविवारशाळा शिक्षक		कचराउचलपारा	
----	--	-------------------	--	-------------	--



पाठांतर वचन	अनुवाद 31:8 तुझ्यापुढे चालणारा परमेश्वरच आहे; तो तुला सोडून जाणार नाही व तुला टाकणारही नाही; भिऊ नकोस व कचरू नकोस.”
पाठांतर वचन	योहान 3:16 देवाने जगावर एवढी प्रीती केली की, त्याने आपला एकुलता एक पुत्र दिला, अशासाठी की, जो कोणी त्याच्यावर विश्वास ठेवतो त्याचा नाश होऊ नये तर त्याला सार्वकालिक जीवन प्राप्त व्हावे.
पाठांतर वचन	योहान 11:25 येशूने तिला म्हटले, “पुनरुत्थान व जीवन मीच आहे; जो माझ्यावर विश्वास ठेवतो तो मेला असला तरी जगेल;

पाठांतर वचन	याकोबाचे पत्र 1:19 माझ्या प्रिय बंधून्, तुम्हांला हे कळते. तर प्रत्येक माणूस ऐकण्यास तत्पर, बोलण्यास धीमा, रागास मंद असावा.
पाठांतर वचन	इफिसकरांस पत्र 4:32 आणि तुम्ही एकमेकांबरोबर उचकारी व कनावळू व्हा; जशी देवाने ख्रिस्ताच्या ठायी तुम्हांला क्षमा केली आहे तशी तुम्हीही एकमेकांना क्षमा करा.
पाठांतर वचन	कार्थेकरांस दुसरे पत्र 8:9 आपल्या प्रभू येशू ख्रिस्ताची कृपा तुम्हांला माहीत आहे; तो धनवान असता तुमच्याकरता दारिद्री झाला, अशा हेतूने की, त्याच्या दारिद्र्याने तुम्ही धनवान व्हावे.
पाठांतर वचन	याकोबाचे पत्र 4:11 बंधून्, एकमेकांविरुद्ध बोलू नका. जो बंधूविरुद्ध बोलतो व आपल्या बंधूला दोषी ठरवतो तो नियमाविरुद्ध बोलतो व नियमाला दोषी ठरवतो; आणि जर तू नियमाला दोषी ठरवतोस तर तू नियम पाळणारा नव्हेंस, त्यायाधीश आहेस.
पाठांतर वचन	1 पेत्राचे 2:9 पण तुम्ही तर निवडलेला वंश, राजकीय राजकरण, पवित्र राष्ट्र; देवाचे स्वतःचे लोक असे आहात; हासाठी की, ज्याने तुम्हांला अंधकारातून काढून आपल्या अद्भुत प्रकाशात पाचारण केले त्याचे गुण तुम्ही प्रसिद्ध करावेत.
पाठांतर वचन	मत्थय 19:26 येशूने त्यांच्याकडे त्याहाळून पाहून म्हटले, ‘माणसांना हे अशक्य आहे, ‘देवाला’ तर ‘सर्व शक्य आहे’.”
पाठांतर वचन	लूक 10:27 त्याने उत्तर दिले, ‘तू आपला देव परमेश्वर, ह्याच्यावर संपूर्ण मनाने, संपूर्ण जिवाने, संपूर्ण शक्तिने व संपूर्ण बुद्धीने ‘प्रीती कर; आणि ‘जशी आपणावर तशी आपल्या शेजाऱ्यावर प्रीती कर.’”
पाठांतर वचन	लूक 6:38 ‘या म्हणजे तुम्हांला दिले जाईल; चांगले माप दाबून, हलवून व शणि भरून तुमच्या पटी घालतील; कारण ज्या मापाने तुम्ही मापून घाल त्याच मापाने तुम्हांला परत मापून देण्यात येईल.”
पाठांतर वचन	योहान 8:12 पुढे येशू पुन्हा त्यांना म्हणाला, ‘मीच जगाचा प्रकाश आहे, जो मला अनुसरतो तो अंधारात चालणारच नाही, तर त्याच्याजवळ जीवनाचा प्रकाश राहील.”
पाठांतर वचन	इश्री लोकांस पत्र 13:17 आपल्या अधिकाऱ्यांच्या आज्ञेत राहा व त्यांच्या अधीन असा; कारण आपणांस हिशेब द्यायचा आहे हे समजून ते तुमच्या जिवांची राखण करतात; ते त्यांना आनंदाने करता यावे, कायदा नव्हे; तसे झाल्यास ते तुमच्या हिताचे होणार नाही.